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Date : 15 Janvier 2020

Détaillez vos réponses aux questions suivantes.

2. Quelles sont les différences majeures entre le test passif et actif 7 (2 points)

4. Donner les définitions du test d’acceptance et de conformité dans le cadre des systémes communicants, (2 points)

5. Expliquez pourquoi les aspects Observabilité et Contrélabilité sont cruciaux dans le test de conformité. (1 point)

6. En test actif, apres 'exécution d’

un script de test, quelles peuvent étre les causes d’un verdict INCONCLUSIF 7 (1,5
points)

7. Dans une architecture de test coordonnée (telle que définie par I'ISO), des ASP sont utilisées entre le testeur bas et
le medium de communication. Quelle est leur utilité principale ? (0.5 paint)

S. Considérer YEFSM suivante (Fig. 1. EFSM) représentant la spécification simplifiée d’un protocole modélisé par des
concepteurs systémes. Notez que tous les états, sauf I'état initial, bouclent sur eux-mémes avec la transition a/x.

Etat initial; *0°
input set ={a,b,c}
output set={x,y}

9.1. Aprés vous étes assurés que le modele remplit les hypotheéses requises a la génération des tests (si ce
n’est pas le cas, opérer en conséquence pour modifier la spécification), déterminer une DS. Si celle-ci n’existe pas
(auquel cas, vous expliquerez pourquoi), vous déterminerez les (P)UI0. (2 points)

9.2. A l'aide de la question précédente, écri
(4,a/x,4). (1 point)

n script de test pour le comportement défini par la transition

-

9.3.Unin cript de test sur une IUT :

a) pour quelle(s) .. ns exécute-t-il le mér 9“’“)

3

b) Aprés la premier ution, il obtient les sc uivantes : | LY,¥:%%,y,y. Que peut-on en déduire ? (1 point)
c) A la 28™ exécution, il obtient : N,y,v,y,%Xy,y. Que peut-on en déduire ? (1 point)
d) A la 32™ exécu

e) A la 48™ exécut LY,Y,%,Y,X,y. Que peut-on en dédl e_?(lpoint)
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